

Privitak I. Popis prihvaćenih i odbijenih projekata za financiranje te projekata na rezervnoj listi

ODABRANE PRIJAVE:

Obrazloženje odluke: Prijava je ispunila sve kriterije formalne prihvatljivosti, ostvaren je dostatan broj bodova i postoje raspoloživa sredstva za financiranje prijave.

Projektni broj	Akcija	Godina	Rok	Naziv projekta	Naziv prijavitelja	Adresa prijavitelja	Provjera kriterija formalne prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Predviđeni iznos financijske potpore (u slučaju odobrenja projekata u kasnijoj fazi - rezervni projekti)	Odobreni iznos financijske potpore
HR-51-E2-2013-R1	5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima	2013	1	Ivanščica za bolje sutra	Zlatarska udruga mladih	Park hrvatske mladeži 2, 49250 Zlatar	Prihvatljiv		Prijavitelj je Zlatarska udruga mladih koja između ostalog okuplja članove Savjeta mladih Grada Zlatara i usmjerena je na promicanje interesa i provedbu aktivnosti na dobrobit mladih, te na unapređenje suradnje među mladima i između mladih i lokalnih vlasti. Projekt koji se predlaže oslanja se na postignuća prethodno provedenog projekta osposobljavanja financiranog unutra programa mladi na djelu, a cilj mu je okupiti stotinu mladih i lokalne vlasti oko rješavanja svojevrsnog spora između Grada Zlatara i Grada Ivanca oko prostora na vrhu planine Ivanščica. Aktivnosti koje uključuju susrete prvenstveno mladih iz dvaju gradova te platformu za dijalog između mladih i donosioca odluka, planiraju se provoditi na sve tri lokacije: u Zlataru, Ivancu i na Ivanščici. Razdoblje provedbe triju susreta i .među-aktivnosti obuhvaća mjesec od svibnja do rujna	77	Odabrano		9.937,03 €
HR-51-E1-2013-R1	5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima	2013	1	Mladi mladima	Udruga mladih Novska	Tina Ujevića 2/a, 44330 Novska	Prihvatljiv		Prijavitelj, Udruga mladih Novska, u svom dosadašnjem, gotovo desetogodišnjem djelovanju, usmjerena je na mobiliziranje populacije mladih kroz razne aktivnosti ciljane na unapređenje kvalitete života stanovnika, a posebice mladih, u lokalnoj zajednici. Od 2010. udruga administrira i Klubom mladih. Cilj predloženog projekta jest uključiti mlade u razvoj zajednice na način da aktivno sudjeluje u definiranju strateškog dokumenta za mlade na lokalnoj razini, učeći pritom i o demokratskim mehanizmima odnosno načinu rada lokalnih vlasti i javnih službi na gradskoj razini. Planira se sudjelovanje trideset mladih osoba starosti od 15 do 30 godina, a pokrivenost projekta uključuje Grad Novsku, Pakrac i Lipik. Od planiranih aktivnosti u ukupnom trajanju od 184 dana predlažu se oblici neformalnog učenja uz stručnjake iz redova gradske uprave, niz radionica, seminara, radio emisija i promotivna kampanja putem društvenih stranica i tiskovina te obilježavanje Europskog tjedna mladih	65	Odabrano		5.835,01 €

PRIJAVE NA REZERVNOJ LISTI:

Obrazloženje odluke: Prijava će biti odabrana za financiranje ukoliko se osiguraju potrebna financijska sredstva.

Projektni broj	Program	Godina	Rok						Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	Odobreni iznos financijske potpore
Niti jedan projekt nije na rezervnoj listi												

ODBIJENE PRIJAVE:

Obrazloženje odluke: Prijava nije ostvarila dovoljno bodova na kvaliteti.

Projektni broj	Program	Godina	Rok						Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka	
Niti jedan projekt nije odbijen radi nedovoljne kvalitete												

Obrazloženje odluke: Prijava nije zadovoljila formalne kriterije prihvatljivosti.

HR-51-E3-2013-R1	5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima	2013	1	Suradnja akademske zajednice i gospodarskog sektora	Riječka studentska udruga	Užarska 9, 51000 Rijeka	Neprihvatljiv	Projekt je poslan nakon formalnog roka za prijavu.		n/a	Odbijeno
------------------	--	------	---	---	---------------------------	-------------------------	---------------	--	--	-----	----------

ODUSTALE PRIJAVE:

Projektni broj	Program	Godina	Rok						Sažetak projekta	Bodovi za kvalitetu prijave	Odluka
Nije bilo odustalih prijava											

Ukupno odobrena sredstva za akciju 5.1 Sastanci mladih i osoba odgovornih za politiku prema mladima, I.rok, 2013.: 15.772,04 EUR